

ఋణమాఫీ డబ్బులు రైతుల... భూతాలలో వేంటనే జమ చేయాలి

రుణమాఫీ అయిన రైతుల ఋణాలు రెన్యూవల్ చేసి కొత్త ఋణాలు మంజూరు చేయాలి.
కల్చర్ ఎస్పీ బ్యాంకు , ప్రాథమిక పాఠశాల ను, అంగన్వాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి పల్లూరు.

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; ఋణమాఫీ డబ్బులను రైతుల సేవింగ్ ఖాతాలో జమ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి పల్లూరు అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రమైన కల్చర్ లోని ఎస్పీ బ్యాంక్ ను ఆమె ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఋణమాఫీ, రుణాల రెన్యూవల్ ప్రక్రియలను పరిశీలించారు. బ్యాంకు పరిధిలో మొత్తం ఎంతమంది రైతులకు ఋణమాఫీలు లభిస్తున్నాయో అన్న వివరాలను బ్యాంకు సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రూ. ఒక లక్ష లోపు రుణాలు ఉన్న 660 మంది రైతులకు ఋణమాఫీ వచ్చిందని బ్యాంక్ మేనేజర్ జాడవ్ సంతోష్, కలెక్టర్ కు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 120 మంది రైతుల బ్యాంకు సేవింగ్ ఖాతాలో రూ. ఒక కోటి రూపాయలు జమ చేసినట్లు తెలిపారు మిగిలిన 440 మంది రైతుల ఋణమాఫీ డబ్బులు వారి సేవింగ్ ఖాతాలో జమ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఋణాలు సైతం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు రైతులు 1 బి తీసుకురాగానే వెంటనే షెడ్యూల్ చేసి రుణమాఫీ డబ్బులు రైతులకు అందజేస్తున్నట్లు బ్యాంకు సిబ్బంది కలెక్టర్ కు తెలిపారు. వ్యవసాయ అధికారులు గ్రామాలలో గ్రామసభలు ఏర్పాటుతో రైతులకు రుణమాఫీ పై అవగాహన కల్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు వద్ద ఆమె రైతులతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసి తిరిగి కొత్త రుణాలు ఇప్పించడం పట్ల రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



వివరాలు 2లో

ఆర్ఆర్ఆర్ భూముల పరిహారం ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చర్యలు

- ▶▶ రైతులు అడిగిన పలు సందేహాలకు సమాధానం ఇచ్చిన కలెక్టర్
- ▶▶ భూ సేకరణ కోసం రైతులు సహకరించాలని కోరారు.
- ▶▶ రీజనల్ రింగ్ రోడ్ లో భూములు
- ▶▶ కోల్పోతున్న రత్నాపూర్ మరియు చిన్న చింతకుంట గ్రామస్తులతో ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో సమావేశం

: జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ మెజార్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; ఆర్ఆర్ భూముల పరిహారం విషయంలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ చెప్పారు. బుధవారం నర్సాపూర్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా నర్సాపూర్ ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో సంబంధిత ఆర్డీఓ జగదీశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి రీజనల్ రింగ్ రోడ్ లో భూములు కోల్పోతున్న రత్నాపూర్ మరియు చిన్నచింతకుంట గ్రామస్తులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రీజనల్ రింగ్ రోడ్ లో భూములు కోల్పోతున్న రత్నాపూర్ మరియు చిన్నచింతకుంట గ్రామస్తులు పరిహారం విషయంలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని అలైన్మెంట్ మార్పు విషయంలో రైతులు అడగగ అలైన్మెంట్ ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మారదని ఇప్పటికే ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసిందని తెలిపారు. న్యాయమైన పరిహారం కోసం ఇప్పుడున్న మార్కెట్ రేట్ సవరించడం కోసం జిల్లా కమిటీని వేసామని దాని ద్వారా ఇప్పుడున్న మార్కెట్ రేటు సవరించడం జరుగుతుందని, దీనివల్ల రైతులకు సరైన పరిహారం లభిస్తుందని తెలిపారు భూమికి భూమి ఇవ్వాలని కోరగా చట్టంలో అటువంటి విధానం ఏదీ లేదని కాబట్టి అది సాధ్యపడదని మెరుగైన పరిహారం కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓ, నర్సాపూర్, జగదీశ్వర్ రెడ్డి శివపేట తాహసీల్దారులు పాల్గొన్నారు.

వివరాలు 7లో

రుణమాఫీ సమస్య పరిష్కరించాలి



మెదక్ మెజార్ న్యూస్ ప్రతినీధి. ; బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో రైతు రుణ మాఫీపై జిల్లా వ్యవసాయ, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు.

- ▶▶ రుణమాఫీ అమౌంట్ జమగాని ఇండియన్ బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ తో సంప్రదించి సమస్యను పరిష్కరించవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ విజ్ఞప్తి
- ▶▶ జిల్లాలో రుణమాఫీ కార్యక్రమం విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది
- ▶▶ సాంకేతిక కారణాలతో రైతు రుణమాఫీ రైతుల సమస్యను పరిష్కరించి అర్హులకు రుణమాఫీ చేసేందుకు విశేష కృషి చేయాలి
- ▶▶ జిల్లాలో 47616 రుణమాఫీ లబ్ధిదారులకు 237.50 కోట్ల రూపాయలు రైతుల ఖాతాలో జమ
- ▶▶ జిల్లాలో రుణమాఫీ అమలు తీరుపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

వివరాలు 2లో

పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించిన సీపీ

- పలు రికార్డులను తనిఖీ చేసిన సీపీ
- గంజాయి, వెల్ దుకాణాలపై చర్యలు చేపట్టాలని సూచన



వివరాలు 7లో

ఎంపీడివో కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టరు ఎం.మను చౌదరి

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలు కనపడేలా బ్యానర్లు పెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి సిద్దిపేట రూరల్ ఎంపీడివోను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ సిద్దిపేట రూరల్ ఎంపీడివో కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించి ప్రజా పాలన సేవ కేంద్రం విధులను తనిఖీ చేశారు. ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తుల కలెక్షన్ ను అడ్వైస్ చేస్తున్న విధానంను పరిశీలించారు. సిద్దిపేట రూరల్ ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన సేవ కేంద్రం బ్యానర్



ప్రజాపాలన సేవ కేంద్రం అని బ్యానర్ పెట్టకపోతే ప్రజలకు ఎలా తెలుస్తదని అసహనం వ్యక్తం చేసి వెంటనే బ్యానర్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం దాదాపుగా గృహజ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకాలకు సంబంధించి కలెక్షన్ ల దరఖాస్తులు వస్తున్నాయని స్వీకరించిన తర్వాత వెంటనే కన్స్ట్రక్షన్ నెంబర్ ను, విద్యుత్ యుఎస్ సి నెంబర్లను అడ్వైస్ చేసి దరఖాస్తుదారులకు లబ్ధి చేకూర్చాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పాటు జిల్లాలోని అన్ని మండల కేంద్రాలు మరియు మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో ప్రజాపాలన సేవ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అవసరమైన వారు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.

లేకపోవడంతో ఎంపిడిఓ రాఘవేందర్ రెడ్డి పై అగ్రహం వ్యక్తం చేసి

ప్రజాపాలన సేవ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అవసరమైన వారు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.

చేర్యాల మున్సిపాలిటీకి రెగ్యులర్ కమిషనర్ ను నియమించాలి

చేర్యాల మేజర్ న్యూస్ : చేర్యాల పట్టణంలో అనేక సమస్యలు విలయ తాండవం చేస్తున్న అవేమి పట్టించుకోకుండా, రెగ్యులర్ కమిషనర్ ను నియమించకుండా అధికారులు నిమ్మకు సీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని సీపీఎం చేర్యాల పట్టణ కార్యదర్శి రాళ్లబండి నాగరాజు విమర్శించారు. బుధవారం రోజున స్థానిక సీపీఎం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మున్సిపాల ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన జరిగింది . ఈ సందర్భంగా సీపీఎం పట్టణ కార్యదర్శి రాళ్ల బండి నాగరాజు పార్టీని మాట్లాడుతూ చేర్యాల పట్టణంలో అనేక వార్డులలో చెత్తాచెదారంతో మురికి కాలువల సరిగా తీయకపోవడంతో దోమల బెడద విపరీతంగా పెరిగిపోయి సామాన్య ప్రజలు ఆస్పత్రుల పాలవుతున్నారని మండిపడ్డారు. సమస్యలను తీర్చాలని కమిషనర్ వారానికి ఒకసారి వచ్చి చుట్టూ చూపుగా వచ్చి కార్యాలయానికి వచ్చి వెళ్తున్నారని అన్నారు. కనీసం మురికి కాలువల చుట్టూ ట్రీలింగ్ పౌడర్ చల్లే పరిస్థితి కూడా పట్టణంలో లేదని ఆరోపించారు. కొంతమంది కౌన్సిలర్లు తమ తమ వార్డులలో తమ చెత్త కంకర చెత్తను మోలీలలో వేస్తూ పాత బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న మోలీలలో వేస్తూ జనాలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని తెలిపారు. చిన్న చిన్న చిరుజల్లులకే అంగడి బజార్ మొత్తం గుంతల మయంగా మారుతుందని సూచించి కాలేజీకి వెళ్లే విద్యార్థులు ఆ రోడ్డు వెంబడి నడవాలంటే భయపడుతున్నారని వారు అన్నారు. కొన్ని వార్డులలో చెత్తా చెదారంతో నిండిపోయి దుర్వాసన వెదజల్లుతుందని ఈ సమస్యను



పరిష్కరించాల్సిన మున్సిపల్ అధికారులు ఎవరూ కూడా అందుబాటులో లేకుండా ఉన్న కొద్దో గొప్పో సిబ్బంది పట్టించుకోకపోవడంతో సమస్యలకు నిలయంగా చేరి పట్టణం మొత్తం సమస్యల తో నిండిపోయిందని వారు ఆరోపణ చేశారు. వెంటనే పట్టణంలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో త్వరలోనే మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బండకింది అరుణ్, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు పోతం శ్రీవారి, ఇప్పకాయల శోభ, బోయిని, మల్లేశం రాళ్ల బండి భాస్కర్, అముదాల నర్సిరెడ్డి, రాళ్లబండి చందు, కాటం రాములు, రంజిత్ రెడ్డి, ఎండినూర్పి, భామండ్లపల్లి రమ, యదాదం బ్రహ్మయ్య, బియ్య సిద్దులు, ఎన్ డి ఇబ్రహీం, ఎండి అస్ఫర్, తోడంగల రామచంద్రం, బొంగోని భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రమాదాలు జరుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 24 నుండి 31 వరకు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అదేశాను సారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలు జరుపుకోవడం జరుగుతున్నదని సిద్దిపేట డిపో మేనేజర్ సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఇందులో భాగంగా బుధవారం రోజున స్థానిక డిపోలో ఇట్టి ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలు ప్రారంభించుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఇట్టి సభను ఉద్దేశించి సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డ్రైవర్లు ప్రమాదాలను జరగకుండా తీసుకునే జాగ్రత్తల పట్ల మరియు నూతనంగా వచ్చిన ప్రమాద సెక్షన్ల పట్ల ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి వివరించి ప్రమాదాలను అరికట్టాలని వివరించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ డిపో మేనేజర్ మహేశ్వరి, అసిస్టెంట్ ఇంజనీరు రంజిత్ కుమార్ తో పాటు సూపర్వైజర్లు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుంచి ఉచిత యోగా శిక్షణా తరగతులు

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా భారత్ స్వాభి మాన్ ట్రస్ట్ , వ్యాస మహర్షి యోగా సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నేటి నుంచి ఉచిత యోగా శిక్షణా తరగతులు ప్రారంభమవుతున్నట్లు జిల్లా సారథులు తోట అశోక్ , రాములు , నిమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు బుధవారం రోజున పత్రికా ప్రకటన లో తెలిపారు. సిద్దిపేట మోహింపుర వెంకటేశ్వర స్వామి గుడి పక్కన ఉన్న శ్రీనివాస ధ్యాన మందిరంలో ఉదయం 5:30 గంటలకు తరగతులు ప్రారంభమవుతాయని చెప్పారు. బిపి , మగర్ , స్థూలకాయము , ధైర్యాద్ , వివిధ రకాల నొప్పులు , నిద్రలేమి, ఏకాగ్రత లోపం మొదలగు సమస్యలకు శిక్షణ పరిష్కారం చూపుతుందని తెలిపారు. ప్రముఖ యోగ గురువు , జాతీయ గోల్డ్ మెడలిస్టు తోట నంద్య సతీష్ ల నేతృత్వంలో జరిగే ఉచిత యోగా శిక్షణ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. యోగాసనాలు , ప్రాణాయామం , ధ్యానం , అమృత ఆహారం మొదలగు అంశాల్లో శిక్షణ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

పాఠశాలల్లో పచ్చదనం పరిశుభ్రత పాటించాలి

- ▶ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు చేపట్టాలి
- ▶ సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- ▶ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బంది రాత్రి వేళల్లో అందుబాటులో ఉండాలి
- ▶ అన్ని రకాల మందులు అందుబాటు లో ఉండాలి... జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు .



సంగారెడ్డి మీడియా న్యూస్ ప్రతినీధి. : కలెక్టర్ మండలకేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల, సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం , నిజాంపేట్ మండలం లోని బ్రెజిల్ వెల్ఫేర్ మిని గురుకుల పాఠశాలని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వ్యాధుల కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని అప్రమత్తంగా ఉంటూ, విద్యార్థుల ఆరోగ్యమే ధ్యేయంగా పాఠశాలలో పచ్చదనం -పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, త్రాగునీరు కలుషితం కాకుండా ఫైవ్ లైన్ లికేజీలను అరికట్టి తద్వారా త్రాగునీరును శుద్ధి చేసి ప్రజలకు అందించాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు నియంత్రణ, పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహణ సీజనల్ వ్యాధులు ప్రజలకు కుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు చేపట్టాలని అన్నారు. ఎక్కడైనా వ్యాధులు ప్రజలితే తక్షణమే వైద్య క్యాంపులు నిర్వహించి వ్యాధుల నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు . ముఖ్యంగా నీళ్లు, అహార కల్తీ వల్ల డయేరియా వంటి వ్యాధులు ప్రజలకు తయారని, ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించే విధంగా అహారాహార కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. అన్ని సంక్షేమ హాస్టళ్లను ప్రత్యేక అధికారులు తనిఖీ చేసి పారిశుధ్యం అహార తనిఖీలు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. దోమలు నివారణ చర్యలు పాటించాలని పేర్కొన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేయు విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా ప్రతి పాఠశాలల్లో అవెన్యూ డ్రైవ్ చేపట్టాలని అన్నారు. నాటిన ప్రతి మొక్కను జియో టాకింగ్ చేయాలని సూచించారు. నూటికి నూరు శాతం మొక్కలు నాటి పచ్చదనం విస్తరించే విధంగాగా ఉండాలని అన్నారు. వైద్యులు, సిబ్బంది అందరూ సమయ పాలన పాటిస్తూ రోగులకు నాణ్యమైన సేవలు అందించేలా అంకిత భావంతో విధులు నిర్వర్తించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. రాత్రి వేళల్లో డాక్టర్లు వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు మాత్రమే రోగులను పంపాలని, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులకు రోగులను పంపించవద్దని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణభేడ్ ఆర్ డి ఓ అశోక్ చక్రవర్తి, తహసీల్దార్లు నాగజ్యోతి, వెంకటేశ్వర్లు , ఎంపిడి ఓ శ్రీనివాసులు , ఆరోగ్య కేంద్రం సూపరింటెండెంట్ అనిల్ రెడ్డి , గురుకుల ఉపాధ్యాయులు నిర్మల, పుష్పలత , ఉపాధ్యాయులు , సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు



కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో తెలంగాణకు గుండుసున్న 16 మంది ఎంపీలు తెలంగాణకు ఏం తెచ్చారు

- ఏమి చేయలేక పోతున్న అధికార బిజెపి ఎంపీలు.
- ఘనంగా టీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కేటీఆర్ జండా వేడుకలు.
- బిఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాంబారిడ్డి తిరుపతిరెడ్డి.

రామాయంపేట మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన దేశ బడ్జెట్లో 48 వేల కోట్లు రూపాయలు ప్రవేశపెట్టిన కనీసం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గుండు సున్నా మిగిల్చారని బిఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి దుయ్యబట్టారు. కేటీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన పట్టణంలోని టీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పుట్టినరోజు వేడుకల అనంతరం విలేకరులతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రం నుండి రెండు పార్టీల నుంచి 16 మంది ఎంపీలు ఉండి కూడా రాష్ట్రానికి బడ్జెట్లో కనీసం నిధులు తేకపోవడం విచారకరమని సిగ్గుచేటని ఆయన విమర్శించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 15000 కోట్ల రూపాయల నిధులను మంజూరు చేసిన మోడీ ప్రభుత్వం కు తెలంగాణ 8 మంది ఎంపీలను గెలిపించిన ఏమి లాభమని ఆయన ప్రశ్నించారు. కేంద్ర నాయకులు అలోచించ ఉన్న రాష్ట్రానికి చెందిన బిజెపి ఎంపీలు రాష్ట్రం కోసం నిధులు తేకుంటే ఏం లాభం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు సమ్మొకొని బిజెపి ఎంపీలను ఎన్నికచేసి, మందిని గెలిపిస్తే తెలంగాణ ప్రజలకు చూపింది మొండి చేయి అని ఆయన అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రం తెలంగాణ కోసం కొట్లాడి తెలంగాణను సాధించి తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసమే పాటు



పడ్డమన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు కానీ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కానీ అన్యాయం జరిగితే ఊరుకునేది లేదన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల కోసం రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమాలు చేపడతామన్నారు. నిధులు వచ్చేవరకు పోరాటానికి సిద్ధమవుతున్నామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామాయంపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ పుట్టి విజయలక్ష్మి, వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ భాదె చంద్రం, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సారాపు యాదగిరి, బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు శ్యామ్ అనిల్ కుమార్ శోభ కొండల్ రెడ్డి, చింతల యాదగిరి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు చింతల రాములు, డాకి శ్రీను, చింటూ, హరి ప్రసాద్, అందే కొండల్ రెడ్డి, మర్క దత్తు సగర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఈ. బాల్ రాజ్ సస్పెండ్

మర్క మేజర్ న్యూస్: -సిద్దిపేట జిల్లా మర్క పోలీస్ లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఈ బాల్ రాజు పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ సీసీఏ రూల్స్ అతిక్రమించి క్రమశిక్షణ రహితంగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని ఆరోపణలు రాగా విచారణ జరిపిన సిద్దిపేట సీపి డాక్టర్ బి అనురాధ ఆరోపణలు నిజమని తేలడంతో బుధవారం సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖలో క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణ రహితంగా విధులు నిర్వహించే అధికారులను సిబ్బందిని ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు.



పౌరసరఫరాల నిత్యావసర

వస్తువులు సరఫరా సమర్థవంతంగా జరగాలి.
వసతిగృహాలకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా చేయాలి
తూనికల కొలతల అధికారులు తప్పనిసరిగా వేయింగ్ మిషన్ తనిఖీ చేయాలి.
జిల్లా పౌరసరఫరాల విజిలెన్స్ కమిటీ సమావేశంలో సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించిన అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు.



మెడక్ మెజార్ న్యూస్ ప్రతినిధి. ; జిల్లాలో పౌరసరఫరాల నిత్యావసర వస్తువుల సరఫరా, పగడ్చుండీగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ చాంబర్లో జిల్లా పౌరసరఫరాల విజిలెన్స్ కమిటీ సమావేశం సంబంధిత అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా సంపిణి జరుగుతున్న పిడిఎస్ కార్డు యొక్క వివరాలు మరియు క్యాలిటీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. వసతి గృహాలకు నాణ్యమైన బియ్యం సరఫరా చేయాలని క్షేత్రస్థాయిలో సమస్యలను ఏమైనా ఉంటే నా దృష్టికి తీసుకురావాలని జిల్లా లీగల్ మెట్రాలజీ శాఖ ద్వారా రేషన్ షాపులో ఉన్న ప్రతి వేయింగ్ మిషన్ తనిఖీ చేసి మరియు ఎక్సైజునా తేడాలు ఉంటే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఐసిడిఎస్ కు నాణ్యత బియ్యం డెలివరీ చేయాలని టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లచే ప్రతినత్యం క్యాలిటీ చెక్ చేయించాలని చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి బ్రహ్మారావు, డిఎం సివిల్ సమ్మె హరికృష్ణ, డి ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాసరావు, జిల్లా శ్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి బ్రహ్మాజీ, లీగల్ మెట్రాలజీ అధికారి సుధాకర్, షెడ్యూల్ కులాల అధికారి విజయలక్ష్మి, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



వర్షాలతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి మాజీ ఏఎంసి ఎం ఎస్యూ

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ గత నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి తగు జాగ్రత్తలు వహించాలని ప్రజలకు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏఎస్యూ తెలిపారు పలు గ్రామాలలో ఉన్న పాత ఇల్లు గుడిసెలు శిథిలావస్థలో నివాసంలో ఉన్న కుటుంబాలు అప్రమత్తంగా ఉండి తగు జాగ్రత్త వహించాలన్నారు వాగులు వంకలు తీర గ్రామాల్లో చెరువులు అలుగులు ప్రవాహం ఎక్కువ ఉన్నాయి వాటి వద్దకు చిన్న పిల్లలను వెళ్లకుండా తమ తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్తలు చూడాలని సూచించారు అవసరమైతే తప్ప ఎవరు బయటకు రాకుండా బుధవారం నాడు తెలిపారు అల్పవీడనం కారణంగా నాలుగు రోజులపాటు భారీ ఎడతెరిపి లేకుండా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న సందర్భంగా గ్రామాల్లోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు ప్రజలు అత్య అవసరమైతే ప్రయాణం చేయాలని సూచించారు

మున్సిపల్ చైర్మన్ సోషల్ వెల్ఫేర్ కాలేజీకి ఆర్థిక సహాయం

ఘనంగా సత్కరించిన కాలేజీ సిబ్బంది ప్రిన్సిపాల్ విద్యార్థులు

రామాయంపేట మేజర్ న్యూస్ : రామాయంపేట మున్సిపల్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్ బిఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కంబారిడ్డి తిరుపతిరెడ్డి బాలిక సోషల్ వెల్ఫేర్ డిగ్రీ కళాశాల రామాయంపేట పట్టణంలో ఆశ్రయంగా ఉంటున్న కాలేజీలో అనేక అసౌకర్యాలు చోటు చేసుకోగా ఉదారంగా టిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి 72,000 అత్యవసర వస్తువులను కాలేజీ విద్యార్థులకు అందించడం జరిగిందని కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ శిరీష తెలిపారు ఈ సందర్భంగా రామాయంపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్ కంబారిడ్డి తిరుపతిరెడ్డి సారాపు యాదగిరి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ భాదె చంద్రం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్టి విజయలక్ష్మి పట్టణ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు అంది కొండల్ రెడ్డి ఐదో వార్డ్ కౌన్సిలర్ శోభ కొండల్ రెడ్డి సారఫ్



శ్యాము బొర అనిల్ కుమార్, చింతల యాదగిరి, తదితరులకు శాలువాలు కప్పి సన్మానం చేశారు

విద్యార్థినిల త్రాగునీటి సమస్యలు తెలుసుకొని 70,000 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించిన కంరా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి

రామాయంపేట మేజర్ న్యూస్ : రామాయంపేట పట్టణములోని టీఎస్ డబ్ల్యూ ఆర్ డి సి మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులు సరైన త్రాగునీరు సౌకర్యం లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. విషయాన్ని మెడక్ నియోజక వర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ కంరా రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో ఆయన స్పందించి వారి సమస్యలు తెలుసుకొని ఆర్ఎస్ వాల్టర్ ఫ్లాంట్స్ ఏర్పాటు కోసం ఈరోజు కలశాల ప్రిన్సిపాల్ గారికి 70 000 రూపాయలు అందివ్వడం జరిగింది, అలాగే భవిష్యత్ లో కూడా విద్యార్థులకు ఏటువంటి సమస్యలు ఉన్న కూడా తన దృష్టి కి తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. దీనికి కాళాశాల యాజమాన్యం మరియు విద్యార్థినిలు తిరుపతి రెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పల్లె జితేందర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సరఫ్ యాదగిరి, పట్టణ అధ్యక్షులు నాగరాజు, స్వామి ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గారి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన రాయికోడ్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు విట్టల్ ఆధ్వర్యంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గారికి బుధవారం నాడు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

తెలియజేయడం జరిగింది. కేక్ కట్ చేసి ఒకరినొకరు తినిపించుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈయొక్క కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.